



交通运输

【公路建设】 2008 年,县交通局组织实施农村公路建设及桥梁改造项目 27 个,长 59.6 公里,总投资 3746 万元。其中,县乡道改造项目 8 个,长 38.6 公里,投资 2614 万元;村道项目 15 个,长 21 公里,投资 462 万元;梁庙桥改建工程等桥梁改造项目 4 个,长 392 米,总投资 670 万元。

【运输市场规范有序】 2008 年,县交通局继续加快农村客运网络化建设,开辟侯庙、马楼 2 条二级循环网络线路,开通吴坝张庄偏远村庄客运线路。实施客运站改建工程,完成社会汽车站综合服务楼建设和场地硬化,综合服务楼已投入使用。全县运输市场保持良好的发展态势,全县全年道路运输业完成汽车货运量 139 万吨,占年计划 93 万吨的 149%;客运量 90.1 万人次,占年计划 78.4 万人次的 115%。

【规费征收】 自 2005 年交通规费征管体制改革以来,台前县切实强化征收管理,提高服务质量,优化了征稽关系,实现了文明征收,

交通规费征收数额连年增长。2008 年完成各项规费征收 2070 万元,超额完成工作目标任务。

【养护管理】 2008 年,县交通局对全县主要道路经常排查和养护,确保群众出行安全畅通。共挖补坑槽 3800 平方米,修复水毁 1500 平方米,网裂 5000 余平方米,整理路肩边坡 240 公里,刷白树木 13000 棵,新安装路标、警示牌 40 块,完成投资 30 万元。确定吴坝乡、打渔陈乡、孙口乡为养护样板乡,确定文明示范路 55 公里,实现了乡乡有样板路。

【交通安全管理】 2008 年,县交通局不断加快水上基础设施建设步伐,完成渡口改造项目 4 个,建造黄河渡船 3 艘,并于 9 月 9 日举行了渡船下水仪式,在全省率先进行渡船下水,彻底结束了全市黄河流域无合格渡运船只的历史。落实安全生产目标责任制,加大监督力度,完善监督措施,对场站、公路、浮桥、渡口等进行定期不定期的检查,把重特大事故消灭在萌芽状态。特别是在奥运期间,为确保全县交通安全畅通,选派 30 余人进驻各客运站,进行全天候安全监督,抽调 14 人对全县道路、水路安全进行不间断检

查,确保了全县交通安全。为加大水上交通安全监管力度,6月份,县海事处与梁山县海事处召开黄河水上交通安全管理座谈会,达成了有关水上安全协议,并经常性的开展两岸海事执法,有效地打击了非法渡运。

(郑修世)

公路建设

【公路养护】 2008年,县公路局确立“维护一个安全畅通的公路网络、构建一个以人为本的服务体系、建立一个科学高效的公路养护管理体制、培养一支拼搏奉献的公路养护职工队伍”的公路养护目标,坚持以“全面、全季节、长寿命、低成本、高质量”的科学养护观为指导,坚持以“建立现代企业管理制度”为规范,坚持以打造一个“畅、洁、绿、美、安”的公路通行环境为已任,全局的工作作风、工作效率、工作质量、工作效益明显提高。全年完成整修路肩边坡324000平方米;疏通边沟130米,疏通涵洞3道;处理路基水毁5处,填土方6500立方米;巡路保洁52.566千米;沥青路面刷网裂2400平方米,处理沥青路面坑槽210平方米;挖补水泥混凝土路面1680平方米。路面养护共完成投资28万元。补植乔木杨树3850棵,刷白路树14836棵,防治“美国白蛾”喷洒农药42千米,S101郑吴线两旁路树花草整洁美观,实现了“畅、

洁、绿、美、安”的目标。完成干线好路率95.14%。

【工程建设】 2008年,县公路局投资64万元完成S101侯庙大街排水沟单侧累计1880米和S205台孙线孙口大街排水沟单侧累计1200米。下属公司工程处凭借性能优良的机械设备、较强的技术实力、良好的信誉度,积极参与台前县地方公路建设市场竞争,外揽公路工程主要有:清水河乡后王集改建工程4500平方米,完成投资40.5万元;台前县法院院内水泥混凝土路面5700平方米,完成投资32万元;S101至梁庙桥公路改建工程完成投资20万元,占合同价的10.6%。同时,引进资金60万元完成后方乡大街大修工程10314平方米。

【路政管理】 2008年,县公路局加强路政普查和巡查,及时发现和处理路政案件,宣传依法治路的方针和政策,取得明显成效。先后出动宣传车30余次,印发宣传材料4000余份。坚持三个中队昼夜上路巡查,采取联合执法的方式,严格路政车辆管理,控制建筑红线,清除路障。共上路巡查280余天,清除打场晒粮28处,清除堆积物35处,清理广告牌23起,制止违章占道经营14起,制止违章建筑两起,保障了公路安全畅通。被市交通局评为“先进集体”。 (张 艳)

信息产业

邮 政

【概况】 2008 年,台前县邮政局下设 3 个职能科室、9 个专业化科室、5 个生产班组、3 个储蓄网点、1 个城市邮政营业网点、8 个农村邮政营业网点。ATM 自动柜员机 1 台,信箱信筒 13 个。委办汽车邮路 1 条,长 98 公里;城乡投递段道 23 条,较上年增加 1 条,其中农村投递段道 14 条,城市投递段道 7 条,城市速递投递段道 2 条。2008 年,完成业务总量 1649 万元,实现邮政业务收入完成 1303 万元,占年计划的 96.2%,同期减少 0.3%。继续保持了市级文明单位称号,被省公司、省公司工会评为河南省邮政优秀企业。

【邮储银行台前县支行揭牌成立】 2008 年 1 月 4 日,中国邮储银行台前县支行正式揭牌成立。台前县县委和市局有关领导到场揭牌,县委宣传部、县电视台进行了采访和报道。

【关心职工】 2008 年,县邮政局始终坚持以人为本,关心职工,为职工办实事、办好事。对吴坝、后方等 6 个支局所改造,建设了小浴

室、小厨房、小休息室、小活动室、小阅览室;为困难职工发放 9600 元补助金;开展“关爱员工”活动,职工子女升学给予奖励,职工或职工父母、配偶、子女因病住院给予适当的经济补助等等,切实提高了职工的凝聚力、向心力。

【县城段道投递实现电动化】 2008 年 5 月 22 日,县邮政局为减轻投递员投递工作量,缩短投递时限,提高工作效率,为县城 7 条投递段道、2 条速递段道和 1 条机要投递段道配备了 10 辆电动车,从而结束了城区段道使用自行车投递的历史,实现了城区投递电动化。

【夹河邮政所喜迁新址】 2008 年 7 月 3 日,夹河邮政所喜迁新址,结束了租赁房屋营业的历史。新搬迁的夹河邮政所营业厅按照省公司标准进行了全面装修,邮政服务设施和环境得到改善,服务功能更加齐全,服务能力大大增强。

【举办世界邮政日书画展】 2008 年 10 月 9 日第 39 届世界邮政日之际,县邮政局联合县文联、县书法美术协会举办书画展,共收到台

前县社会各界书法爱好者作品 50 余件,作品既有对邮政独立运营以来发展成果的赞扬,也有对邮政宏伟发展蓝图的描绘。本次书画展的举办充分体现了社会各界对邮政发展的关心、关怀和支持,对宣传邮政形象起到了良好的促进作用。

(邱银龙)

移动通信

【概况】 2008 年,台前移动紧紧围绕全年整体工作思路,把握规模和质量两个关键点,以完善和提升渠道营销服务能力为重点,以精细化、集中化、信息化和标准化为经营工作的着力点,深入推进城市市场的精细化营销和农村市场的规模化营销,在经营、服务、网络建设、综合管理等方面均取得了较好的业绩。实现运营收入 3953 万元,客户规模累计达到 8.148 万户,基站总数达到 54 座,直放站总数达到 10 座,各项指标均保持了全市领先水平。

【服务工作做得“更细”】 2008 年,台前移动以“金牌服务 满意 100”活动为主线统揽工作全局,立足“管理有规范、执行有标准、奖惩有依据、落实有时限”的思路,不断实施服务管理创新,加大精细化管理力度,扎实做好“后台支撑精细化”、“窗口服务主动性”、“VIP 服务差异化”三项重点工作,把做好服务工作、提升服务质量作为“一把手工程”,积极引导客户消费,将个性化服务渗透到社会生活的方方面面,为企业快速、健康发展注入了新的活力。

后台支撑流程做“细”,服务短板提升。为进一步提高对客户需求的“快速响应”能力,分公司在明确关键客户接触点服务标准和要求的同时,进一步完善了客户满意度服务压力分解考核机制和流程穿越长效机制,从日常客户投诉入手,结合服务分析例会和绩效考核的杠杆作用,使企业上下紧抓考核

指挥棒,扎实、牢固地推进压力传递机制和以客户为导向的流程优化,强化大服务意识,使后台对前台的支撑更加通畅。

窗口营销职能转“细”,营销能力增强。一是以“金牌服务 满意 100”活动为主线,以客户短信评价系统为平台,全面推行零缺陷服务体系,提升主动服务和主动营销的能力。二是全面组织“奥运服务之星”评选活动,对内发起“向奥运标准看齐,向服务明星冲刺”的倡议,并进行现场宣誓、签字仪式;对外以奥运为契机,邀请客户参与短信满意度评选,提升客户感知。三是通过经分数据分析客户咨询、服务、投诉、客户服务渠道偏好等信息,实现服务管理工作从无形化向数据化转变。四是实施 BOSS“一键录入”、便捷服务、客户“峰终”体验式服务管理、营业厅现场指导等措施,提高窗口工作效率。

【网络能力得到加强】 2008 年,台前移动网络工作始终贯彻“以市场发展和客户需求为中心,增强网络规划的指导性,提高网络快速支撑服务能力”的思路,以集中优化为主线,辐射开展专题优化和日常优化的方式,集中解决网络顽疾,切实提高了网络性能。进一步加大工程建设力度,辅以网优手段,增加了城区、农村网络覆盖的深度和广度,同时,保持了城区的网络绝对领先优势和农村网络的良好发展势头。

【管理工作不断深化】 2008 年,台前移动持续优化全面预算管理,财务分析和决策支撑作用得到较好发挥。初步建立了法律风险管理体系,企业风险防范能力得到增强。积极推进内控机制常态化,主动加大内部审计监督力度。坚持物质激励与精神激励相结合,不断创新员工激励方式,有效调动了员工的积极性。企业制度建设得到加强,管理水平进一步提高。创新工作取得初步成效,获全市创新工作优秀组织奖,三篇创新提案被省

公司发表推广,人人参与创新成为台前移动全体员工的自觉性行动。 (赵智杰)

联合网络通信

【概况】 2008 年 10 月 15 日,台前网通公司、台前联通营业部合并重组为中国联合网络通信有限公司台前县分公司。公司有正式干部职工 28 人,下设四部一中心、六个生产班组、八个乡镇支局所、十一个营业网点,主要经营固定电话、小灵通、宽带、手机业务、语音业务、数据业务等。

2008 年,县联通公司面对不断变化的新形势,解放思想,更新观念,加压驱动,克服种种困难和不利因素,坚持两个文明协调发展,实现了生产经营、改革管理、通信能力建设的大步跨越,为地方信息化建设和经济振兴做出了突出贡献。固定电话发展 3120 部,宽带发展 2700 户,小灵通发展 1630 部。上缴各项税金 75.28 万元。先后被市网通公司、网通工会评为“2007 年度先进单位”,被市网通公司、网通工会评为“服务工作先进单位”,被中国网通集团公司评为“金牌服务团队”,被河南省网通公司评为“金牌服务团队”。

【电子政务工程建设】 2008 年,县联通公司作为全县电子政务工程承建单位,按照县政府统一规划,本着对政务电子化高度负责的

态度,依据网络现状,积极向上级公司争取建设资金,组织技术骨干,精心开展电子政务网络建设。投资 360 万元完成县政府电子政务网络设备安装,并开通电子政务网络到 7 乡 2 镇,共计开通接入用户 75 户。

【平安互助网络建设】 2008 年 9 月份起,县联通公司配合全县农村平安建设,在全县广大农村开展“宽视界”、“神眼”、“居家卫士”和“平安互助”四位一体“平安互助网”防控体系建设。同时,投资 500 万元,完成 25 个“电缆置换”网点工程,优化了网络结构,提高了网络支撑能力,而且大大减少了电缆被盗现象。完成了县教育科研网主机房的网络设备安装,并开通市教育局到县教育局千 M 电路。

【安全生产】 2008 年,县联通公司严格落实安全生产责任制,层层签订《安全生产目标责任书》,按照谁主管谁负责的原则,一级抓一级,做到管理有强度,措施有力度,确保了人身、车辆安全,确保了网络设备的安全高效运行,有力地推进了公司各项工作的顺利开展。针对电缆防护这一棘手问题,公司扎实开展“三电专项斗争”活动,并与县公安局、各乡镇派出所结合,对通信电缆实行互联互通,对重点区域线路加强巡逻,杜绝了不法分子的破坏行为。 (姚鲁恩)

教育 科技

教 育

【概况】 2008 年,县教育局以全面提高教育教学质量为中心,积极推进新课程改革,大力实施素质教育,坚持“三教统筹”,促进了义务教育、高中教育、职业教育的健康、协调发展。至年底,全县有初中 16 所(含民办初中 3 所)、小学 158 所(含农村成建制小学 76 所、教学点 65 个、民办小学 16 所)、普通高中 2 所(含民办高中 1 所)、公办职业高中 1 所、民办职业中专 1 所、教师进修学校 1 所、有公办教职工 2688 人,其中高中教师 317 人、初中教师 800 人、小学教师 1538 人、教师进修学校教师 33 人。

【进一步完善义务教育经费保障机制】

2008 年,县教育局进一步完善义务教育经费保障新机制,严格执行省定生均公用经费标准,按照每生每年农村小学 230 元、城镇小学 245 元,农村初中 375 元、城镇初中 390 元的标准,全年拨付中小学公用经费 2273.6 万元。按照每生每期小学 45 元、初中 90 元的标准,全年投入资金 1058.4 万元,为农村义务教育阶段学生全额免费提供教科书,并逐

步建立起教科书循环使用机制;从 2008 年秋季起全部免除了城市义务教育阶段学生学杂费。

【对农村中小学校舍进行维修改造】 2008 年,全县投入资金 460 万元,对 9 所中小学校舍进行维修改造,改造面积 8046 平方米。投资 545 万元建成打渔陈中学、马楼乡二中、夹河乡中学宿舍楼、食堂。

【农村中小学现代远程教育建设和图书仪器配备】 2008 年,县教育局加大对全县中小学现代远程教育工程的管理与应用,组织 51 名教师参加省级培训,14 名教师参加市级培训,全县教师全部参加了县级培训。全县农村中小学远程教育工程顺利通过省级验收。投资 70 万元建设县教育信息中心,开通县教育科研网,实现了与市教育科研网的对接,并连接到各中小学。为吴坝乡中学、夹河乡中、马楼二中和后方乡中配备了实验室,为孙口乡中配备了价值 5 万元的教育教学仪器,为县城 5 处小学各配备了价值 5000 元的教育教学仪器。

【教师队伍建设】 2008 年,县教育局选派

2名高中校长和1名县城小学校长分别参加了省教育厅举办的高中校长任职资格培训班和省农村小学骨干校长研修班,选派1名高中校长、3名初中校长、3名小学校长分别到市直中小学挂职学习,组织17名民办学校校长参加了市级集中培训。暑假期间,组织8名初中校长参加“十一五”第二期初中校长任职资格培训,组织4名中小学教师参加省级班主任培训,组织14名初中校长参加省级班主任讲习班,先后组织小学教师860人、初中教师369人、高一教师111人参加新课改培训,组织小学教师19人、初中教师56人、高中教师27人参加岗位培训工作。另外,公开招聘109名小学英语、计算机、音乐、体育、美术教师充实到农村小学。

【高招工作】 2008年,县教育局以打造“平安高考”为目标,建立普通高招工作责任制和责任追究制,召开高考涉考人员工作会议,严格考风考纪,加强对涉考人员的教育,经过精心组织,周密安排,确保了高招工作的顺利进行。2008年,全县高考本科上线1002人,突破千人大关,比上年增加104人,全县高考成绩再创新高。

【农村中小学布局调整】 2008年,县教育局全面落实《台前县人民政府关于农村中小学布局调整的意见》(台政文〔2006〕7号),按照整合优化教育资源、提高办学效益的原则,协调乡(镇)政府积极调整农村中小学布局。调整后的农村初中、农村成建制小学分别为12所、76所,全部完成了农村中小学布局调整任务。

【德育工作】 2008年,县教育局深入贯彻落实《中共中央国务院关于进一步加强和改进未成年人思想建设若干意见》,充分发挥学校在未成年人思想道德建设中的主渠道、主

阵地、主课堂作用,深入推进德育教育活动的开展。在清明节期间,与县委宣传部、团县委在刘邓大军渡河纪念馆联合举办纪念台前建县30周年“红歌会”革命传统教育活动,并组织千名学生签名;“五一”期间,组织县城1000余名学生走上街头,开展保洁护绿行动,提高了学生环保意识;“5·12”汶川地震后,县教育局发动全县师生员工为灾区奉献爱心,全县教育系统向灾区捐款30余万元;5月,重点在全县中小学生中开展了“知荣辱、树新风、我行动”道德实践活动,进一步提升了全县中小学生的道德水平。

【职业与成人教育】 2008年,县教育局全面贯彻落实全国职业教育大会精神,加强职业教育宣传,全县形成重视职业教育、发展职业教育的良好氛围。全县职业学校发展到2所,当年招生2400人,职业学校在校学生达到4000人。征地120亩、一期投资1500万元、远期投资4000万元的县职业教育中心新校已开工建设。县职业教育中心与聊城工业学校、河北省石家庄军校实行联合办学后,励志职业中专又与山东省第二机械学院实行联合办学。进一步发挥乡(镇)成人学校的作用,启动农村劳动力转移培训,完成初中后一年职业技术培训3600人,农村劳动力转移培训8000人次,农村实用技术培训12000人次,下岗职工和城市务工培训2200人次。

【民办教育】 2008年,县教育局按照“积极鼓励、大力支持、正确引导、依法管理”的原则,对现有民办学校进行了规范管理。在市教育局对全县民办初中进行的年检中,全县4所民办中学有2所被评为先进民办学校;在县教育局对全县民办小学进行的年检中,全县17所民办小学有2所被县教育局评为先进民办学校。

【学校安全工作】 2008 年,县教育局与各乡(镇)中心学校、中学校长、县直学校校长签订了《学校安全工作目标责任书》和《学校消防工作目标责任书》,将安全工作目标层层分解,实行安全工作责任制和责任追究制。3月,集中开展学校安全宣传教育活动。4月,县教育局协同县消防大队开展学校消防安全整治活动,建立健全了学校消防安全制度,完善了消防设施,消除了消防隐患。5月,协同财政、城建等部门对全县中小学危房、危厕、危墙、房顶漏雨等进行了一次全面检查,对发现的安全隐患及时整改。10月,成立学校食品安全工作领导小组,对全县各学校进行拉网式排查,清理整顿了学校内不合格的小卖部和摊点,确保了师生饮食卫生安全。

【规范中小学收费工作】 县教育局严格落实义务教育阶段收费政策和公办普通高中招收择校生“三限”政策,建立了全县治理教育乱收费工作责任制和责任追究制。县教育局与各乡(镇)中心校校长、中学校长、县直学校校长签订了《治理教育乱收费目标责任书》,加大对教育收费的查处力度,全县中小学收费进一步规范。4月,台前县被省教育厅、省政府纠风办等七部门评为全省规范教育收费示范县。

【学校体育和社会体育工作】 2008 年,县教育局认真实施《学生体育健康标准》,大力推行学生“阳光体育工程”,进一步提高了全县中小学生的身体素质。“五一”期间,联合县总工会举办“迎奥运·庆五一”男子篮球赛。体育设施建设力度不断加大,投资 180 万元的县青少年学生校外活动中心建设完工;继上年完成农村中小学 7 处水泥篮球场、室外乒乓球台建设后,2008 年共投资 63 万元完成 14 处建设任务;投资 150 万元的预制式轻钢架结构健身馆建设完工。 (李红民)

科 技

【科技推广】 2008 年,县科技局在畜牧养殖方面,推广精子性控胚胎移植技术,肉牛快速育肥、豫系长毛兔养殖技术、林下养殖柴鸡、朗德鹅、绿壳蛋鸡等先进养殖技术。在推广农业新技术,调整农业种植结构方面,推广测土配方施肥、麦田套种、食用菌种植等农业实用技术,抓好侯庙镇夹河村、城关镇的刘楼、吴坝乡郑三里、周庄、石桥等大蒜种植村的无公害蔬菜种植技术,进一步提高了全县蔬菜种植效益。

【科技宣传和技术培训】 一是充分发挥科技服务中心和乡镇农业技术推广站的作用,积极协调全县专业技术人员,建立上下互动的科技服务体系,及时提供群众所需技术。全年申报技术传播工程 2 项,邀请河南省科学院生物研究所的唐秋艳、陈兴业等专业技术人员来台前县技术指导 4 次,发放技术资料 500 余份,及时解决群众在无公害蔬菜种植方面的技术难题。同时,紧紧围绕建设创新型濮阳这一主题,开展了形式多样、内容丰富的科技活动周;紧紧围绕农业产业结构调整和新技术、新品种的推广普及,认真组织开展了“知识产权活动周”、“文化、科技、卫生、法律四下乡”、“送科技下乡”和“关注民生,转变作风”等活动,印发科技宣传资料 3 万余份,设立科技咨询服务台 30 余次,展出科普知识挂图、科技成果展示牌 20 多块,进一步普及了科技知识,弘扬了科学精神,传播了科学思想,提高了干部群众的科技文化素质。

【加快科技信息体系建设】 2008 年,县科技局在完善原有的 3 处科技信息辐射中心的同时,又申报科技信息辐射中心 1 处。信息中心每月提供科技信息 80 余条,及时为农民提供市场行情、供求信息。

【新品种引进与推广】 2008 年,县科技局和县农业局结合引进新麦 18、AK58、周麦 18、周麦 19 等小麦新品种,中黄 13、豫豆 19、郑州 9216 等优质高蛋白的大豆,浚单 20、先行 5 号等玉米新品种。

【知识产权保护宣传】 2008 年,县科技局充分利用“3·15 专利打假”、“4·26 知识产权活动周”等活动,加强保护知识产权的宣传,通过制作专利成果展板、张贴宣传标语、悬挂条幅等形式,增强知识产权保护意识。活动期间发放《河南省专利保护条例》、《濮阳市专利资金管理办法(试行)》等资料 2000 余份,设立咨询台 6 处,悬挂条幅 24 条,接受咨询人员 200 余人次。积极组织全县企业参加市知识产权局举办的知识产权培训班 2 期,培训企业领导 12 人;聘请专家举办知识产权

培训班 2 期,培训企业领导和技术人员 150 余人,有效地增强了企业的知识产权意识,引导和支持科技型企业加强原始创新、集成创新和引进技术消化吸收再创新的能力。雪鸟羽绒制品有限公司自主研发羽绒制品新工艺、新技术等,完成专利申报 3 项。为此,县科技局组织部分企业领导及技术人员 50 余人,在雪鸟羽绒制品有限公司举办以申请专利为主的知识产权培训座谈会,鼓励发明创造者积极申报专利,加强知识产权保护。科技局不断加大对专利申请的支持力度,落实《专利资金资助管理办法》,提高发明创造者申报专利的积极性。至年底,全县申请专利 18 件,授权专利 9 项,其中,发明专利 1 项,实用新型 6 项,外观设计 2 项。配合市知识产权局开展了专利执法活动,处理知识产权侵权纠纷 1 起。

附: 2008 年度科技项目实施情况一览表

项目名称	承担单位	项目级别	项目资金 (万元)	项目实施情况 (1~12 月)
豫系长毛兔良种培育及产业化转化开发	台前县良种长毛兔繁育总场	省级	15	把豫系长毛兔产业做强做大。在育种阶段饲养管理技术的基础上,研究集约化、规模化养殖,以一乡一业,一村一品,区域规模化推广的关键配套技术,使豫系长毛兔不仅保持高产的优良特性,而且兔毛的质量也大为提高,饲养成本有所下降,达到高产高效的目的。让豫系长毛兔的品质、养殖技术、养殖效益,在国内始终保持领先水平,成为农村致富奔小康的名牌项目。
贫困地区特色产业科技开发	台前县大蒜种植技术协会	市级	10	(1)栽培品种上有较大的突破,在引进“航研 8 号”的基础,继续引进示范优良品种改善品种结构,选育适合我县土质的优良品种,申报国家级无公害大蒜产品,打造自己品牌。(2)栽培模式有新的突破,在广泛应用地膜大蒜套玉米钱粮双丰收模式的基础上,研究实验蒜—瓜—菜三种三收立体套种模式。
混合碳五分离高纯度系列产品技术研究	濮阳市恒润石油化工有限公司	市级	90	依托原有的 1.5 万 T/aC5 粗分装置,采取自我独创技术改造 1 万 T/a 高纯度双环戊二烯装置,不但可以提高装置的灵活性和利用率,而且可以使精分装置所得到普通双环就地升级增值,满足特殊领域对高纯双环的质量要求,有利于公司后期的产业布局和产品结构调整,对公司技术升级、质量升级、产业升级、意义十分重大。

项目名称	承担单位	项目级别	项目资金 (万元)	项目实施情况 (1~12月)
粮饲兼用型玉米新品种引进与利用	濮阳市绿源畜牧开发有限公司	市级	10	该项目实施后,公司以“协会+会员+基地+农户”的模式,辐射台前县10乡镇,乃至范县高码头乡,引领3000户农民致富奔小康。每年收购玉米秸秆,使150万户农户增加收入;牛粪使36000亩土地得到改良,减少了化肥的投入,从而增加了农业的收入。
土地资源可持续利用	濮阳市香凤生态农业开发有限公司	市级	7	通过对背河洼盐碱地的改造,生态园栽培的梨树、杨树长势良好,林下养鸡、养鹅也取得成功,为全县充分利用盐碱地,提高可靠技术依据。
水和法制丙烯酰胺生产技术研究	濮阳市成业化工有限公司	市级	2	该公司从北京油科院引进了丙烯腈速生产丙烯酰胺新工艺,来弥补这一缺口,同时也拉长该公司生产聚丙烯酰胺的生产链条,提高经济效益。利用丙烯腈生产丙烯酰胺这一技术,目前在国内是处于先进行列,在全市是领先的。
夜光驱蚊蝇产品开发	濮阳市科濮生化有限公司	市级	2	该技术已获取专利,是用一种夜光型粘蚊蝇的装置。这项专利技术是将废旧的各种胶筒体经过改装和再造,做成粘蝇装置。该装置对人体无害,没有辐射,在不影响人们正常休息的同时,发挥夜间粘蚊蝇的作用,彻底解决了人们夜间易被蚊虫叮咬的痛苦,又避免了用药物消灭蚊蝇对人体的危害,具有实用安全、方便等众多优点,是一种值得推广的专利技术产品。
新型阿胶补血颗粒生产技术研究	濮阳市第三制药有限公司	市级	3	该产品是传统药品阿胶的深加工项目,主要研究的内容是传统生产工艺与现代生产工艺相结合,提取精致与配置是本工艺的关键环节,阿胶与几种中药材相配伍的科学性、合理性、达到其特点,使产品易于服用和吸收,见效快,疗效确切,久服不产生副作用和不良反应等。
优质高淀粉玉米新品种引种示范	台前县吴坝乡人民政府	市级	1.5	该技术属于成果转化项目,对调整农业种植结构,推广新技术起到积极的推动作用。
五元杂交商品猪快速繁育技术研究	台前县福鑫种猪厂	市级	2	近几年国外一些先进的人工授精设备、技术与优良种猪一起引入,推动了我国养猪事业的发展,尤其是人工授精技术的广泛应用已得到养猪行业普遍认可。该项目主要对人工授精技术进行研究。
狐貉规模化养殖技术研究	濮阳市腾飞特种养殖有限公司	市级	2	进一步发展狐貉特种养殖,由家庭型向规模化发展,由传统型向科技型发展,充分发挥人工授精、集中防疫等优势,发展规模化养殖;成立养狐协会,引进优良品种,推广人工授精技术,普遍提高养狐效益,提高狐狸的授精率和产仔存活率。
深层地下水地面测量技术研究	台前县机井研究所	市级	2	坚持水资源可持续利用,建设节水型社会。

项目名称	承担单位	项目级别	项目资金 (万元)	项目实施情况 (1~12月)
社会主义新农村建设的科技支撑	台前县委办公室	市级	0.8	该项目属软科学内容,对台前县新农村建设提供科技支撑和理论指导。
新农村建设科技示范村	台前县打渔陈乡花庄村	市级	5	为推进新农村建设起到引领作用。

2008 年台前县专利授权量明细表

公布号	名称	类 别	申请(专利权)人
CN201009961	一种抱闸车锁	实用新型	刘盛奎
CN201050324	带碟形弹簧的密封装置	实用新型	张福焕 汪衍磊
CN201066795	全自动蓄电瓶充电机	实用新型	全兴孚
CN300778546	蓄电瓶充电机	外观设计	全兴孚
CN201070999	一种带有饮水装置的载货汽车驾驶室	实用新型	王长振
CN101295880	蓄电瓶充电机	发明专利	全兴孚
	一种节能型减速机	发明专利	濮阳市先科环保节能减速机制造有限公司
CN201150009	全自动蓄电瓶充电机电路	实用新型	全兴孚
CN300848504	红领巾(拉链式)	外观设计	许德稳
CN101332252	治疗脚气的药	发明专利	刘德真

(黄善印)